

## 微型小说

Wei King Xiao Shuo

拐骗黑帮  
夏之云

永强与青青兄妹是被伯东拐骗的流浪儿，在拐骗所里，集中了许多与他们年龄相仿的孩子，其中一个较大的男孩向他们自我介绍说，他名叫阿盛，说在这里被关了好长时间了。同是天涯落难人，他们很快就相处得很熟络了。

“阿盛，你出来！”一天，阿盛被伯东叫出去。临走时，阿盛脱下颈上的雄鹰牌丝线项链，对青青说“

“青妹。留给你做纪念吧！”阿胜把项链套在青青的颈上。

阿盛走了，永强兄妹提心吊胆，不清楚阿盛会被带到那里去。没几天，青青也被拉走了，她哭喊着舍不得离开哥哥，但还是强被带走了。当天下午，永强也被强行拉走。

XXX XX  
X XXX

岁月如梭，十年时间弹指一瞬间，青青已长得亭亭玉立，原来她是被一个富有人家高价领养，住在A城高级住宅区，生活舒适。大学毕业后，她与一个同班同学阿龙相恋着，本该是谈婚论嫁的年龄，但青青一心要找回失散的哥哥，只好把婚事一拖再拖。

这天青青向养父母请准，说要去童年居住过的B城，设法寻访哥哥的下落。但到了B城。茫茫人海，一连数天，总不得要领。那天她懊丧地拖着疲惫的步履，穿越一条僻静的小巷，突然遭到躲在暗处的一个歹徒调戏，露出狰狞的奸笑，强把青青按倒在地，撕开她的衣服，正待发泄兽欲，猛地瞥见青青颈项上的鹰牌项链，如触电般睁大眼睛问道：

“你是青妹？”几近崩溃的青青听到有人喊她的名字，疑惑地看着眼前的人。

“我是阿盛，以前与你们同被伯东拐骗。”阿盛说道。

“我是特意来找永强哥哥的下落，你知道他在哪里吗？”青青喜获一线希望，急切地追问道。

阿盛看青青寻找哥哥心切，就伤心地一五一十述说起了往事：原来阿盛被黑帮逼迫，当起了打手劫匪，跟着黑帮专干伤天害理的勾当。永强却被卖给了出售人体器官的团伙。据说永强的心脏被一个企业家买去，他要为儿子做心脏移植手术。后来是否做了心脏移植手术，就不得而知。阿盛说，要得知详情，就只有找到企业家陈平，才能获知永

强的生死。

为了要证实哥哥永强是否还活着，青青在阿盛协助下，四处打听，但一切都徒劳，只好带着失望的心情，回到A城。

青青的爱人阿龙很同情她们兄妹的遭遇，也与青青一起四处打听信息。一天青青到阿龙家拜访，与阿龙父母围坐交谈。才知道阿龙父亲以前也是住在B城。青青急急问道：

“伯父知道有一个叫伯东的人吗？”

“知道，他是一个专买人体器官的团伙。据说他曾把一个流浪儿的心脏卖给一个商人。”

“是不是卖给企业家陈平？”

“正是，听说后来那流浪儿被陈平收养起来。他儿子的心脏，是从另一个车祸儿童的心脏移植过来的。”

“啊！谢天谢地，哥哥还活着！伯父能带我去找陈平吗？”青青迫不及待地想即刻见到哥哥永强。

在阿龙父亲带领下，他们很快就找到企业家陈平的住所。陈平也善解人意，知道了永强与青青的离奇遭遇，即刻把在其公司里任职的永强叫回来。永强与青青终于见面了，两个生离死别的兄妹喜相逢，相拥而哭泣起来……

后来在陈平极力协助下，据实把伯东一班惯犯的恶行，向公安部报案，经过干警落力追踪，终于把伯东一伙诈骗黑帮，一网打尽，惩治于法，受到了法律应得的公正制裁。而被黑帮团伙拐骗关押的许多幼童，也被公安民警及时营救了出来。

阿盛后来也在青

的帮助下，摆脱了B城黑帮的控制，脱离了抢劫勾当，被企业家陈平安插在永强任职的公司里，成了一个尽职的仓库管理员。

青青与阿龙，也在一个良辰吉日里，举行隆重的结婚典礼，缔结了美好良缘。

(完)

2023中国国际网络文学周开幕  
提升网络文学国际传播能力(上)

中新网杭州5月27日电(张煜欢)27日，由中国作家协会、浙江省人民政府、杭州市人民政府共同主办的“2023中国国际网络文学周”在浙江杭州开幕，此次活动以“多彩亚洲精彩世界”为主题，致力于提升网络文学国际传播能力，推动网络文学成为世界级的文化现象，来自世界各地的知名网络作家、网络文学行业代

表、专家、读者等近300人参加。

开幕式上，中国作家协会发布《中国网络文学在亚洲地区传播发展报告》，报告总结了网络文学国际传播发展情况，突出展示网络文学在亚洲各地传播现状、发展特点、传播路径等。

上述报告中指出，截至2022年底，中国网络文学已向海外输出网文作品



活动现场。主办方供图